Code 2/5 Interleaved

Allgemein:

Der Code 2/5 Interleaved ist ein rein numerischer Code.Dieser besitzt die gleiche Decodierung,wie der 2/5 Industrie. Der Unterschied ist der,dass eine Ziffer an ungerader Position mit Strichen dargestellt,mit einer Ziffer an gerader Position mit Lücken dargestellt, d.h. verschachtelt ist (von links nach rechts betrachtet).Damit ergibt sich eine wesentlich höhere Informationsdichte.Die Hauptanwendungsgebiete liegen im industriellen Bereich.

Zeichenvorrat:

10 Ziffern

1 Startzeichen

1 Stopzeichen

Die Ziffern können nur paarweise dargestellt werden :


Bei einer ungeradzahligen Anzahl von Ziffern könnte:

1. eine Prüfziffer eingeführt werden 

Beispiel : Nutzzeichen  (   402

          Prüfziffer        (   2
2. die Ziffer 0 vorangestellt werden, d.h. eine führende Null.

Beispiel : 0123456789

Prüfziffernberechnung :

Klartext :
4022

Prüfziffer:
2

Nutzziffern:
402

Gewichtung:    313

Produkte:
4*3 = 12 – 1*0 = 0 – 2*3 = 6

Summe :
12+0+6 = 18

Modulo 10:
18 mod 10 = 8

Differenz:
10 – 8 = 2

Prüfziffer    
 = 2

Da die Darstellung der Zeichen paarweise erfolgt, sind die möglichen Kombinationen für den Font, wie folgt den ASCII-Zeichen zugeordnet.

	Zeichenpaar
	ASCII-Zeichen

	Start
	034

	Stop
	035

	00
	036

	01
	037

	02
	038

	03
	039

	04
	040

	05
	041

	06
	042

	07
	043

	08
	044

	09
	045

	10
	046

	11
	047

	.
	

	20
	056

	.
	

	.
	

	.
	

	50
	086

	.
	

	.
	

	60
	096

	.
	

	.
	

	.
	

	.
	

	89
	0125

	90
	0126 / 0160

	91
	0127 / 0161

	92
	0128 / 0162

	93
	0129 / 0163

	94
	0130 / 0164

	95
	0131 / 0165

	96
	0132 / 0166

	97
	0133 / 0167

	98
	0134 / 0168

	99
	0135 / 0169


Die Zahlenpaare 90 bis 99 sind auf verschiedene ASCII Zeichen gelegt. 

Der Grund: bei WINNT bzw. WIN 2000 werden jenseits des ASCII Zeichens 0127, der Barcode nicht korrekt dargestellt. Verwenden Sie bei WINNT bzw. WIN 2000 die ASCII Zeichen ab 0160.

Beispiel :

Wenn Sie die Nutzzeichen 1234 mit dem Barcode Font darstellen wollen, so geben Sie die ASCII-Zeichenfolge : 034(Start) + 048(12) + 070(34) + 035(Stop) ein.

Die Zeichen Grösse sollte nicht unter 16 gewählt werden, da unter diesem Wert die Darstellung in den High Density Bereich fällt.

Der Beste Ausdruck wird mit einem Laser Drucker erreicht.

Vielen Dank für die Verwendung meines Fonts.

Anmerkung:

Die Weitergabe des Barcode Fonts ist nicht gestattet.

Bei einer Weitergabe müssen gesonderte Lizenzen erworben werden.
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